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KONU: BAZI MALLARA UYGULANAN KDV ORANLARI YENİDEN BELİRLENDİ.

13/02/2022 tarih ve 31749 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan  5189 sayılı Cumhurbaşkanı kararı  ile,
mal  ve hizmetlere uygulanacak KDV oranlarının tespitine ilişkin kararda değişiklik  yapılmasına dair
kararın yürürlüğe konulmasına 3065 sayılı Kanunun 28’inci maddesi gereğince karar verilmiştir.

2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma
Değer Vergisi  Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair  Kararda değişiklikler
yapılmıştır.

Yapılan Değişiklikler ile;

1-) Kararın  1’inci  maddesinin  (3)  fıkrası,  (A)  Gıda  Maddeleri  bölümünde  yer  alan  Özel  Tüketim
Vergisine  tabi  olan  (meyve  suları,  meyveli  gazozlar,  v.b.)  ürünler  için  KDV  oranı  %8 olarak
uygulanacaktır. 

2-) (Ⅱ) sayılı listenin (A) Gıda Maddeleri Bölümü yer alan sıralardaki ürünlerin KDV oranı %8 olarak
uygulanmakta  iken,  bölüm  başlığıyla  birlikte  (Ⅰ)  sayılı  listeye  (B)  Gıda  Maddeleri  Bölümü  olarak
eklenerek KDV oranı %1 olarak uygulanmasına karar verilmiştir.

Buna  göre  KDV  oranlarını  gösterir  mevcut  (Ⅰ)  sayılı  listede,  (A)  ve  (B)  bölümleri
oluşturulmak  suretiyle  %1  KDV oranı  uygulanacak  teslim  ve  hizmete  ait  ürün  listesi
artırılmış bulunmaktadır.

Cumhurbaşkanı kararı 14.02.2022 tarihinde yürürlüğe girmektedir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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